The church of St. Agostino

É il  primo complesso religioso, costruito a Loano dai Doria  ( 1588-1598) utilizzando un piccolo convento ed una cappella.

La chiesa è dedicata alla Madonna della Misericordia,ma nota come la chiesa di S. Agostino.

Davanti c’è un giardino con due pini Mediterranei.

Sul portone d’ingresso si trova una lastra con su scritto “Zenobia e Giò Andrea Doria” una nobile coppia che ha finanziato la costruzione della chiesa.

Il nome di Zenobia è scritto per primo perché era una principessa.

Traduzione in inglese

It is  the  first  religious building, built in Loano by the Dorias using a small convent and a chapel.

The church is named after the Vergin Mary, but known as the church of  St. Agostino.

In front of  the church there is a garden with Mediterranean pines. 

On the main door there is a plate inscribet “Zenobia and Giò Andrea Doria” a noble couple who fundea building of the church.

The name of Zenobia is written first because she whas a princess.
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